

MONTERINGSINSTRUKTIONER

OBSERVERA

MONTERINGSARBETET FÅR ENDAST UTFÖRAS AV VUXNA PERSONER. VAR FÖRSIKTIG NÄR DU TAR UT FORDONET UR FÖRPACKNINGEN.

ALLA SKRUVAR OCH SMÅ DELAR FINNS I EN PÅSE INNE I FÖRPACKNINGEN BATTERIET KAN EVENTUELLT REDAN SITTA I FORDONET.

Använd ej leksaken om den visar sig vara skadad efter öppnandet av förpackningen, vänd dig till butiken eller servicecentret.

Var uppmärksam på barnens närvaro under montering på grund av riskerna som kan utgöras av små delar (fara för förtäring) och av plastpåsar som innehåller dem (fara för kvävning).

För montering av leksaken är det nödvändigt att förse sig med vanlig skruvmejsel, stjärnskruvmejsel, hammare och tång.

MONTERING

- Placera den gröna motvikten på traktorchassits framsida: chassits bussningar ska föras genom hålen i motvikten. Haka fast motviktens nedre del i chassit.
- Fäst motvikten med de två skruvarna.
- Montera motorhuvens två sidoinSATSER i respektive hål på chassit som i figuren.
- Sätt motorhuvu på plats genom att föra in gångjärnet på avsedd plats i chassit (1). Skruva fast gångjärnet (2). Stäng motorhuvu och blockera säkerhetslåsen (3) med ett mynt.
- Tryck de två centrala strålkastarna på plats. Observera de 3 referensflikarna.
- Montera de kvarvarande strålkastarna på sidorna, och observera referensflikarna även här. Observera! De centrala och laterala strålkastarna är inte identiska: kontrollera att riktning och form överensstämmer innan du trycker dem på plats.
- Tryck fast sidoinSATSERNA i chassit.
- Lösa rattarna som finns under sätet.
- Placera sätet i linje med hålen på sätetsstödet.
- Sätet kan justeras i två lägen beroende på barnets längd (se bilden).
- När man satt sätet på plats ska man dra åt låsrattarna igen.
- För in de främre flikarna på sätetsstödet i öppningarna i chassit.
- Sätt tillbaka sätesskyddet på traktorns chassi och dra åt de två skruvarna.
- Sätt på klistermärkena på baklyktornas plats så som visas i bilden.
- Haka fast lamporna nerifrån och upp.
- Montera de två locken i de C-formade platserna i de bakre hjulhusen (höger och vänster).
- Sätt i två 1,5 V AA-batterier i radion genom att öppna den bakre luckan (se bilden).
- Sätt radion på plats genom att föra in de två klämmorna under rattstängens och fästa med en skruv så som visas i bilden.
- Tryck fast ringen under ratten och locket.
- Tryck upp rattstängens från traktorns undersida tills den kommer ut på chassits ovand.
- Håll kvar stängens i detta läge och sätt på ratten.
- Sätt fast ratten med den medföljande skruven och muttern, och se noga till att föra in skruven i det runda hålet och muttern i det sexkantiga.
- Tryck fast navkapslarna på hjulen. De stora ska sättas fast på framhjulen och de små på bakhjulen.
- Vänd skopan upp och ner så som visas i bilden. Ta bort gummibandet som finns på lastararmen med spak och för därefter in armens fjäder på avsedd plats på skopan.
- Sätt på en rundbricka på skruven och sätt i den i de avsedda hålen för att koppla skopan till lastararmen. Sätt på en andra rundbricka på skruven och för slutligen på muttern. Dra åt med skruvmejsel och tång. Upprepa på andra sidan.
- Montera en av de två tvärbalkarna på den främre delen av lastararmarna så som visas i bilden.
- Fäst med de två medföljande skruvarna (en per sida).
- Montera den andra tvärbalken på den bakre delen av lastararmarna.
- Fäst med de två medföljande skruvarna (en per sida).
- Placera handtaget som på bilden; bilden i ruta A visar KORREKT position för den nedre fliken som ska föras in i öppningen på lastararmen medan bilden i ruta B visar FEL position.
- Sätt i en mutter i det sexkantiga hålet på handtagets insida. För in en skruv på motsatt sida.
- Sätt fast handtaget på plats genom att dra åt skruven. Upprepa på andra sidan.

- För in en dubb i öppningen på skopans högra sida och se till att hålen är i linje med varandra.
- Ta bort gummibandet som fäster dragstaget i metall till spaken.
- Placera lastarens styrspak i vertikalt läge och tryck hårt för att koppla dragstaget till skopan.
- Placera lastaren på traktorn.
- Sätt fast lastarens bakre del enligt vad som visas i bilden.
- För in en stor dubb i den koniska delen enligt vad som visas i bilden. Sätt järnstiftet på plats och sätt fast det i dubben med hjälp av en hammare.
- Ställ lastarens hål i linje med hyttens och för in stiftet.
- Placera utan hjälp av något verktyg en dubb på stiftets andra sida.
- Avsluta stiftets fästning med hjälp av de två medföljande dubbhållarna genom att trycka hårt på de två delarna på samma gång. Sätt på klistermärkena.
- För att komma åt batterifacket ska man sänka handtaget helt, koppla loss det och vrida det svarta stift som fäster hytten 180° och lyfta.
- Koppla batteriets kontakt till systemets kontakt. Stäng batterifacket, se noga till att hyttens sidor är på utsidan och fäst genom att skruva det svarta stiftet 180°. Nu är fordonet redo att användas.

FORDONETS EGENSKAPER OCH ANVÄNDNING

- VÄXELSPAK. Fordonet har 3 hastigheter. OBSERVERA: när fordonet packas upp ur förpackningen kör det endast i den första växeln och i backläge. För att kunna använda den andra växeln ska man göra som i bild 45.
- Lösa skruven som blockerar den andra växeln (fig. A). Vrid stoppet till nästa position (fig. B). Dra åt stoppet. Nu kan alla växlar användas.
- GASPEDAL/ELEKTRISK BROMS. När man lyfter foten från pedalen aktiveras bromsen automatiskt.
- RADIO FM: För att sätta igång, stänga av och justera volymen ska man vrida på vredet A. För att välja radiostation ska man trycka på de två triangelformade knapparna (se bilden).
- LASTARE: För att sänka lastaren ska man trycka handtaget hela vägen framåt.
- För att höja lastaren igen ska man dra handtaget bakåt och haka fast det.
- För att rotera skopan framåt ska man dra sidospaken bakåt. Släpp spaken för att föra tillbaka skopan till startläget.

BYTE AV BATTERI

VIKTIGT: RITNINGEN ÖVER BATTERIERNA ÄR ENDAST GJORD SOM ETT EXEMPEL. ERT BATTERI KAN VARA ANNORLUNDA ÄN DET SOM VISAS. DETTA BETYDER INTE ATT DEN SEKVEN FÖR BYTE OCH LADDNING SOM VISAS ÄR ANNORLUNDA.

- Öppna batterifacket enligt vad som visas ovan. Koppla från batteriets strömkontakter.
- Lösa de två skruvarna från batterihållaren och avlägsna den enligt vad som visas i bilden. Dra ut batteriet.
- Om ni har ett batteri från Peg Perego på 12V/12Ah ska ni ta bort plastskyddet (A) genom att dra loss det från batterihållaren.
- Sätt i det nya batteriet i batterihållaren och se noga till att det sätts in från sidan i utrymmena i låtsasmotorerna. Fäst batterihållaren med de två skruvarna.
- Koppla in batteriets och det elektriska systemets kontakter. Stäng motorhuvu och sätt tillbaka haken enligt vad som visas ovan.

ATT LADDA BATTERIET

VIKTIGT: LADDNING AV BATTERIERNA OCH EVENTUELLA INGREPP I DEN ELEKTRISKA ANLÄGGNINGEN FÅR ENDAST UTFÖRAS AV VUXNA. BATTERIET KAN ÄVEN LADDAS UTAN ATT MAN TAR UR DET UR LEKSAKEN.

- Sätt i batteriladdarens kontakt i ett hushållsuttag i enlighet med de medföljande anvisningarna. Koppla kontakt B till batteriladdarens kontakt C. Efter laddningen ska man koppla loss batteriladdaren från uttaget och därefter koppla ur kontakten C från kontakten B.
- Tryck in kontakten B i kontakten A tills den klickar fast. Sätt i batterihållaren. Kom alltid ihåg att därefter stänga och låsa batterifackets lucka.

NEDERLANDS

PEG PEREGO® dankt u voor uw keuze van dit product. Al meer dan 60 jaar rijdt PEG PEREGO kinderen rond - meteen na de geboorte met de kinderwagen, daarna met de buggy en nog later met door pedalen en accuvoeding aangedreven speelgoed.

Ontdek het hele assortiment producten, nieuws en andere informatie over de wereld van Peg Perego op onze site

www.pegperego.com



Peg Perego S.p.A. is gecertificeerd volgens ISO 9001. Deze certificering biedt klanten en consumenten de garantie van transpartheid en zekerheid omtrent de bedrijfsvoering van de onderneming.

BELANGRIJKE INFORMATIE

Lees deze instructiehandleiding aandachtig door om vertrouwd te raken met het gebruik van het model en om uw kind te leren op de juiste en veilige manier en met veel plezier te rijden. Bewaar deze handleiding om haar later nog eens te kunnen raadplegen.

Indien het product wordt overgedragen aan derden, moet worden verzekerd dat het instructieboekje bij het product wordt meegegeven.

Voordat het voertuig de eerste keer wordt gebruikt, moet de accu 18 uur worden opgeladen. Doet u dit niet, dan kan dat onherstelbare schade aan de accu veroorzaken.

- 3+ jaar**
- Max. toegestaan gewicht 40 kg**
- Eenzitsvoertuig
- 1 oplaadbare verzegelde loodaccu van 12V 8Ah
- 2 aandrijfwielen
- 2 motoren van 165 W
- Snelheid in 1e versnelling 3,5 km/uur
- Snelheid in 2e versnelling 7,3 km/uur
- Snelheid in achteruitversnelling 3,4 km/uur

Overschrijd niet het max. toegestane totale gewicht van 40 kg. Deze limiet omvat zowel de rijders als de eventuele lading.

Peg Perego behoudt zich het recht voor om op elk moment wijzigingen aan te brengen aan modellen en gegevens die in deze publicatie worden vermeld, als dat om technische of zakelijke redenen nodig geacht wordt.

VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Product met CE-markering, ontworpen en gehomologeerd conform de geldende communautaire richtlijnen, bestemd voor de markten en landen die deze normen hebben overgenomen.

BENAMING VAN HET PRODUCT

John Deere GROUND LOADER

IDENTIFICATIECODE VAN HET PRODUCT

IGOR0068

REFERENTIENORMEN (oorsprong)

Directive on the safety of toys 2009/48/EC
Standard EN 71-1 + EN 71-2
Standard EN 71-3
Standard EN 62115

Directive on the electromagnetic compatibility 1999/5/CE or RED 2014/53/UE
Standard EN 55014
Standard EN 55022
Standard EN 61000

EN 60825-1 - Safety of laser products

Directive on WEEE - RAEE 2003/108/EC
Directive on batteries and accumulator 2008/103/EC

Directive on RoHS 2011/65/UE - EN 50581:2012
Reg. (CE) n.1907/2006 (Reach) allegato XVII-51 & 52 phthalates in toys

Het product is niet conform de bepalingen van de verkeerswetten en mag derhalve niet op de openbare weg worden gebruikt.

VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Peg Perego S.p.A. verklaart onder eigen verantwoordelijkheid dat dit artikel onderworpen is aan interne keuringstests en volgens de geldende normen goedgekeurd is bij externe en onafhankelijke laboratoria.

DATUM EN PLAATS VAN AFGIFTE

Italië - 02. 06. 2016

Peg Perego S.p.A.
via A. De Gasperi, 50
20862 - Arcore (MB) - ITALIË

VEILIGHEIDSNORMEN

Ons speelgoed is conform de Europese veiligheidsnormen voor speelgoed (veiligheidseisen van de Raad van de EEG) en de "U.S. Consumer Toy Safety Specification". Ze zijn bovendien gecertificeerd door erkende instellingen voor de veiligheid van speelgoed volgens de richtlijn 2009/48/EG. Het voldoet niet aan de bepalingen van de verkeerswetten en mag derhalve niet op de openbare weg worden gebruikt.

- **LET OP.** Vanwege de maximale snelheid is dit speelgoed niet geschikt voor kinderen onder 3 jaar.
- **LET OP!** Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden. Kleine onderdelen kunnen worden ingeslikt of worden ingeademd met verstikking tot gevolg.
- **LET OP!** GEBRUIK het speelgoed NOOIT op de openbare weg.
- **LET OP!** Het gebruik van het voertuig op de openbare weg, in de buurt van waterwegen of zwembaden of in kleine ruimten kan gevaar voor verwonding van de gebruikers en/of derden veroorzaken. Supervisie van een volwassene is altijd noodzakelijk.
- De kinderen moeten altijd schoenen dragen wanneer ze het voertuig gebruiken.
- Wanneer het voertuig in werking is, moet erop gelet worden dat kinderen niet met hun handen, voeten of andere lichaamsdelen, kleding of andere voorwerpen bij de bewegende delen komen.
- De componenten van het voertuig zoals motoren, systemen, drukknoppen enz. mogen nooit nat worden.
- Er mogen geen benzine of andere ontvlambare stoffen in de buurt van het voertuig worden gebruikt.
- Het voertuig mag beslist door maar één kind worden gebruikt, tenzij het behoort tot de categorie tweezitsvoertuigen.

AEAA-RICHTLIJN (alleen UE)

- Aan het einde van de levensduur behoort dit product tot het afval dat geclassificeerd wordt als AEAA, en mag derhalve niet worden meegegeven met het stedelijk afval, maar moet gescheiden worden ingezameld;
- Geef het afval af bij een speciale, hiervoor bestemde milieustraat;
- De aanwezigheid van gevaarlijke stoffen in de elektrische componenten van dit product vormt een bron van mogelijk gevaar voor de menselijke gezondheid en voor het milieu, als de producten niet correct worden afgevoerd als afval;
- De doorgedruiste afvalbak geeft aan dat het product als gescheiden afval moet worden ingezameld.



DE ACCU AFVOEREN ALS AFVAL

- Draag uw steentje bij aan de milieubescherming.
- De gebruikte accu mag niet worden weggegooid met het huisvuil.
- U kunt hem afgeven bij een inzamelcentrum van gebruikte accu's of van speciaal afval; vraag bij uw gemeente om informatie.



WAARSCHUWINGEN BATTERIJ LR44 - 1,5 VOLT

Het plaatsen van de batterijen mag alleen worden uitgevoerd en bewaakt door volwassenen. Laat kinderen niet met de batterijen spelen.

- De batterijen moeten door een volwassene worden vervangen.
- Gebruik uitsluitend batterijen van het door de fabrikant opgegeven type.
- Neem de polariteit +/- in aanmerking.
- Veroorzaak geen kortsluiting op de voedingsklemmen, hierdoor ontstaat brand- of ontploffingsgevaar.
- Haal de batterijen altijd uit het speelgoed als dit langere tijd niet wordt gebruikt.
- Gooi de batterijen niet in vuur.
- Probeer nooit batterijen opnieuw op te laden als ze niet oplaadbaar zijn.
- Gebruik geen oude en nieuwe batterijen samen.
- Verwijder lege batterijen.
- Gooi lege batterijen in speciale recyclingbakken voor gebruikte batterijen.



WAARSCHUWINGEN ACCU

Het opladen van de accu mag alleen worden uitgevoerd en bewaakt door volwassenen. Laat kinderen niet met de accu spelen.

DE ACCU OPLADEN

- Laad de accu op volgens de instructies bij de accuoplader, en hoe dan ook nooit langer dan 24 uur.
- Laad de accu meteen op als het voertuig snelheid verliest, zodoende voorkomt u schade.
- Als u uw voertuig lange tijd stil laat staan, denk er dan aan dat de accu moet worden opgeladen en afgekoppeld gehouden moet worden van het elektrische systeem; herhaal het opladen minstens eenmaal per drie maanden.
- De accu mag nooit op zijn kop worden opgeladen.
- Vergeet de accu niet wanneer deze opgeladen wordt! Controleer hem regelmatig.
- Gebruik uitsluitend de meegeleverde originele accuoplader en accu van PEG PEREGO.
- De accu is verzegeld en behoeft geen onderhoud.
- Haal de stekker van de accuoplader niet uit het stopcontact door aan de kabel te trekken.
- Verplaats het speelgoed niet aan de kabel van de accuoplader.
- Bedek de kabel van de accuoplader niet, want dan kan hij oververhit raken.
- Leg/zet de kabel en/of de accuoplader niet op hete oppervlakken.
- Let erop waar en hoe de kabel wordt opgerold, om te voorkomen dat hij beschadigd raakt of de werking ervan wordt aangetast.

LET OP

- DE ACCU BEVAT BIJTENDE GIFTIGE STOFFEN. MAAK HEM NIET ONKLAAR.
- De accu bevat elektrolyten op zuurbasis.
- Veroorzaak nooit direct contact tussen de klemmen van de accu, vermijd harde stoten: hierdoor ontstaat ontploffings- en/of brandgevaar.
- Tijdens het opladen geeft de accu gassen af. Laad de accu op een goed geventileerde plek op, ver weg van warmtebronnen en ontvlambare materialen.
- De lege accu moet uit het voertuig worden gehaald.
- Het wordt ontraden de accu tegen kledingstukken te houden; deze zouden beschadigd kunnen worden.
- Gebruik uitsluitend accu's of batterijen van het aanbevolen type.

ALS ER EEN LEK IS

Bescherm uw ogen; voorkom rechtstreeks contact met de elektrolyt; bescherm uw handen. Doe de accu in een plastic zak en volg de instructies over het verwerken als afval van accu's.

ALS DE ELEKTROLYT IN CONTACT KOMT MET HUID OF OGEN

Spoel het betreffende lichaamsdeel overvloedig af met stromend water. Roep onmiddellijk medische hulp in.

ALS DE ELEKTROLYT WORDT INGESLIKT

De mond spoelen en uitspugen. Roep onmiddellijk medische hulp in.

ONDERHOUD EN VERZORGING VAN HET VOERTUIG

- Demonteer het voertuig niet zelf, en probeer het niet te repareren. Neem contact op met een erkend assistentiecentrum van Peg Perego.
- Het is niet raadzaam het speelgoed in ruimten te laten waar de temperatuur onder nul is. Als het gebruikt wordt zonder het op een temperatuur boven nul te brengen, kan dit onherstelbare schade aan motoren en accu's veroorzaken.
- Controleer regelmatig de staat van het voertuig, in het bijzonder het elektrische systeem, de stekkerbindingen, de beschermdoppen en de accuoplader. Als er defecten geconstateerd zijn, mogen het elektrische voertuig en de accuoplader niet worden gebruikt.
- Bij reiniging, onderhoud of een ingreep aan het speelgoed moet de accuoplader worden losgekoppeld van het artikel.
- Gebruik voor reparaties uitsluitend originele vervangingsonderdelen van PEG PEREGO.
- PEG PEREGO aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid in het geval dat het elektrische systeem onklaar gemaakt is.
- Laat de accu's of het voertuig niet in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, haarden, enz.
- Bescherm het voertuig tegen water, regen, sneeuw enz.; het gebruik op zand of in modder zou schade kunnen veroorzaken aan de drukknoppen, motoren en vertragingen.
- Smeer bewegende onderdelen zoals lagers, het stuur enz. periodiek (met lichte olie).
- De oppervlakken van het voertuig kunnen worden schoongemaakt met een vochtige doek en, indien nodig, met huishoudelijke, niet-schurende producten.
- Alleen volwassenen mogen het voertuig schoonmaken.
- Demonteer nooit de mechanismen van het voertuig of de motoren, tenzij hiervoor toestemming is verkregen van PEG PEREGO.

REGELS VOOR VEILIG RIJDEN

Voor de veiligheid van het kind: alvorens het voertuig te gebruiken moeten de volgende instructies worden gelezen en zorgvuldig worden opgevolgd.

- Leer uw kind hoe het voertuig op de juiste wijze gebruikt wordt, om veilig en met plezier te kunnen rijden.
- Bij het gebruik van het speelgoed is voorzichtigheid geboden aangezien een grote vaardigheid vereist is, om vallen of botsingen te vermijden waarbij de gebruiker of anderen verwondingen kunnen oplopen.
- Controleer voor het wegrijden of er zich geen personen of voorwerpen op de route bevinden.
- Rijd met de handen op het stuur/stuurwiel en kijk altijd op de weg.
- Rem op tijd om botsingen te voorkomen.

LET OP! Het remsysteem van het artikel is zodanig dat het kind goed geïnstrueerd moet worden door een volwassene in het gebruik ervan.

2e SNELHEID (indien aanwezig)

Geadviseerd wordt om aanvankelijk de 1e versnelling te gebruiken.

Alvorens naar de 2e versnelling over te schakelen, moet worden verzekerd dat het kind goed geleerd heeft hoe het stuur/stuurwiel, de 1e versnelling en de rem moeten worden gebruikt, en voldoende vertrouwd geraakt is met het voertuig.

LET OP!

- Controleer of alle bevestigingsschroeven/-moeren van de wielen stevig vastzitten.
- Als het voertuig in overbelaste toestand functioneert, bijvoorbeeld op droog zand, in de modder of op erg oneffen terrein, schakelt de overbelastingsschakelaar het vermogen onmiddellijk uit. Het vermogen wordt na enkele seconden weer ingeschakeld.

PLEZIER ZONDER ONDERBREKINGEN: houd altijd een vervangende accuoplader set gereed.

PROBLEMEN?

HET VOERTUIG FUNCTIONEERT NIET?

- Controleer of er geen kabels loszitten onder de plaat van het gaspedaal.
- Controleer de werking van de drukknop van het gaspedaal en vervang hem eventueel.
- Controleer of de accu verbonden is met het elektrische systeem.

HET VOERTUIG HEEFT GEEN VERMOGEN?

- Laad de accu's op. Als het probleem na het opladen nog steeds bestaat, moeten de accu en de accuoplader worden gecontroleerd bij een assistentiecentrum.

ASSISTENTIEDIENST

PEG PEREGO biedt een after-sales assistentieservice, rechtstreeks of via een netwerk van erkende assistentiecentra, voor eventuele reparaties of vervangingen en de verkoop van originele vervangingsonderdelen.

Om contact op te nemen met een assistentiecentrum, ga naar onze site <http://global.pegperego.com/toys-site/support/>

Bij ieder contact heeft u het serienummer van het artikel nodig. Raadpleeg de pagina over de vervangingsonderdelen om het serienummer te kunnen vinden.

MONTAGE-INSTRUCTIES

LET OP

ALLEEN VOLWASSENEN MOGEN DE MONTAGEWERKZAAMHEDEN UITVOEREN. LET OP WANNEER U HET VOERTUIG UIT DE VERPAKKING HAALT.

ALLE SCHROEVEN EN KLEINE ONDERDELEN ZITTEN IN EEN ZAKJE IN DE VERPAKKING. DE ACCU ZOU AL IN HET ARTIKEL KUNNEN ZITTEN.

Gebruik het speelgoed niet als het beschadigd blijkt nadat de verpakking geopend is, maar wendt u tot het verkooppunt of bel het assistentiecentrum. Let op kinderen die aanwezig zijn tijdens de montage, want er bestaan risico's vanwege de kleine onderdelen (gevaar voor inslikken) en de plastic zakjes waarin ze zijn verpakt (gevaar voor verstikking).

Voor de montage van het speelgoed heeft u een rechte en een kruiskopschroevendraaier, een hamer en een tang nodig.

MONTAGE

- 1 • Plaats het groene tegengewicht aan de voorkant van het frame van de tractor: breng de busen van het frame aan in de openingen van het tegengewicht. Klem de onderkant van het tegengewicht op het frame.
- 2 • Bevestig het tegengewicht met de twee schroeven.
- 3 • Steek de 2 zijpaneeltjes van de kofferbak in de hiervoor bestemde uitsparingen in het chassis, zoals op de afbeelding.
- 4 • Plaats de motorkap door de scharnier op de daarvoor bestemde plek van het frame aan te brengen (1). Schroef de scharnier vast (2). Sluit de motorkap en blokkeer de veiligheidshaak met een munt (3).
- 5 • Druk de twee centrale koplampen op hun plaats, let daarbij goed op de 3 lipjes.
- 6 • Monteer de andere twee koplampen aan de zijkanten, let ook in dit geval op de lipjes. Opgelet! De centrale en laterale koplampen zijn niet identiek: verifieer of de stand en vorm overeenstemmen voor u de plastic elementen op hun plaats drukt.
- 7 • Haak de zijelementen vast door ze aan te drukken.
- 8 • Draai de knoppen aan de onderkant van de stoel los.
- 9 • Plaats de zitting op de openingen van de stoelsteun.
- 10 • De stoel kan naargelang de lengte van uw kind in 2 standen worden geplaatst (zie de afbeelding).
- 11 • Breng de stoel aan en draai de 2 knoppen vast.
- 12 • Breng de lipjes aan de voorkant van de stoelsteun aan in de uitsparingen in het frame.
- 13 • Plaats de stoelsteun weer op het frame van de tractor en draai de 2 schroeven weer vast.
- 14 • Breng de stickers aan op de plaats van de achterlichten, zie de afbeelding.
- 15 • Haak de achterlichten met een opwaartse beweging vast.
- 16 • Monteer de twee doppen op de plaats van de "C"-vormige zittingen van de wielkasten rechts- en linksachter.
- 17 • Installeer twee AA 1,5V batterijen in de radio door het achterklepje te openen (zie afbeelding).
- 18 • Plaats de radio door de twee haken onder de stuurstang in het frame aan te brengen en zet de radio vast met een schroef, zie de afbeelding.
- 19 • Monteer de stuurring en de dop door ze aan te drukken.
- 20 • Druk aan de onderkant van de tractor op de stuurstang tot deze aan de bovenkant van het frame naar buiten komt.
- 21 • Houd de stang vast en breng het stuur aan.
- 22 • Bevestig het stuur met de meegeleverde schroef en moer; breng daarbij de schroef in de ronde opening en de moer in de schokantige opening aan.
- 23 • Druk de naafdoppen op de wielen; de grootste naafdoppen op de voorwielen, de kleinste naafdoppen op de achterwielen.
- 24 • Draai de graafbak om, zie de afbeelding. Verwijder het elastiek van de graafarm met hendel; breng de veer van de arm aan op de daarvoor bestemde plaats van de graafbak.
- 25 • Breng een ring aan op de schroef en breng de schroef met ring vervolgens aan in de openingen voor het bevestigen van de graafbak aan de graafarm. Breng een tweede ring en vervolgens een moer aan op de schroef. Draai vast met een schroevendraaier en een tang. Herhaal deze handeling aan de andere zijde.
- 26 • Monteer een van de twee dwarsbalken aan de voorkant tussen de armen van de graafarm, zie

- de afbeelding.
- 27 • Zet vast met de twee meegeleverde schroeven (een per zijde).
 - 28 • Monteer de tweede dwarsbalk aan de achterkant tussen de armen van de graafarm.
 - 29 • Zet vast met de twee meegeleverde schroeven (een per zijde).
 - 30 • Plaats het handvat, zie de tekening; de afbeelding van kader A toont de CORRECTE stand van het onderste lipje, dat moet worden aangebracht in de uitsparing van de graafarm; kader B toont de VERKEERDE stand.
 - 31 • Breng een moer aan in de zeskantige opening aan de binnenkant van het handvat. Breng aan de tegenoverliggende zijde een schroef aan.
 - 32 • Bevestig het handvat op zijn plaats door de schroef aan te draaien. Herhaal deze handeling aan de tegenoverliggende zijde.
 - 33 • Breng een holnietje aan in de holte aan de rechterzijde van de graafbak, zorg er daarbij voor dat de openingen op elkaar liggen.
 - 34 • Verwijder het elastiekje dat de ijzeren trekstang met de hendel verbindt.
 - 35 • Plaats de bedieningssets van de graafarm verticaal en druk stevig aan, haak vervolgens de trekstang aan de graafbak.
 - 36 • Plaats de graafarm op de tractor.
 - 37 • Bevestig de achterkant van de graafarm, zie de afbeelding.
 - 38 • Breng een groot holnietje aan in de conische klem, zie het schema. Plaats de ijzeren pen en sla hem met een hamer in het holnietje.
 - 39 • Plaats de openingen van de graafarm op de openingen van de cabine en breng de pen aan.
 - 40 • Plaats met de hand een holnietje op het andere uiteinde van de pen.
 - 41 • Haak de pen vast met de 2 meegeleverde klemmen door de 2 hulpmiddelen tegelijkertijd stevig aan te drukken. Breng de stickers aan.
 - 42 • Open het accuvak door het handvat omlaag te klappen, los te haken en de zwarte bevestigingspen van de cabine 180° te laten draaien. Til de cabine op.
 - 43 • Sluit de stekker van de batterij aan op de stekker van de installatie. Sluit het accuvak. Let er daarbij op dat de zijanten van de cabine naar de buitenkant zijn gericht en zet hem vast door de zwarte pen 180° te laten draaien. Het voertuig kan worden gebruikt.

KENMERKEN EN GEBRUIK VAN HET VOERTUIG

- 44 • **VERSNELLINGSHENDEL.** Het voertuig heeft 3 snelheden. **OPGELET:** op het moment dat het voertuig wordt uitgepakt, kan het uitsluitend in de 1e versnelling en achteruit rijden. Pas de procedure van afbeelding 45 toe om de 2e snelheid te gebruiken.
- 45 • **Draai de schroef van de pal van de 2e versnelling los (afb. A).** Draai aan de pal tot de volgende positie is bereikt (afb. B). Draai de pal weer vast. Nu zijn alle versnellingen bruikbaar.
- 46 • **VERSNELLINGSPEDAAL/ELEKTRISCHE REM.** De rem treedt automatisch in werking zodra de voet van het pedaal wordt gehaald.
- 47 • **FM RADIO:** Draai aan knop A om de radio aan of uit te zetten en om het volume te regelen. Druk de 2 driehoekige knoppen in om een radiostation te selecteren (zie de afbeelding).
- 48 • **GRAAFARM:** Druk het handvat helemaal vooruit om de graafarm omlaag te bewegen.
- 49 • Breng de graafarm weer omhoog door het handvat achteruit te trekken en vast te zetten.
- 50 • Laat de graafbak vooruit draaien door de zijhendel naar achteren te trekken. Laat de hendel los en plaats de graafbak in de beginstand.

DE ACCU VERVANGEN

LET OP: DE TEKENINGEN VAN DE ACCU'S GELDEN SLECHTS BIJ BENADERING. UW ACCU ZOU KUNNEN AFWIJKEN VAN HET AFGEBEELDE MODEL. DIT IS NIET VAN INVLOED OP DE GEÏLLUSTREERDE WERKWIJZEN VOOR HET VERVANGEN EN OPLADEN.

- 51 • Open het accuvak, zoals eerder is beschreven. Maak de stekkers van de accu los.
- 52 • Draai de 2 schroeven van de accublokkering los en demonteer hem, zie de afbeelding. Neem de accu weg.
- 53 • Als u een 12V/12Ah accu van Peg Perego bezit of een dergelijke accu heeft gekocht, moet u het plastic afstandsblok (A) elimineren door deze van de accublokkering af te schuiven.
- 54 • Monteer de nieuwe accu en zet hem vast met de accublokkering, let er daarbij op dat u de accu zijlings aanbrengt op de plaatsen van de nepmotoren; bevestig de accublokkering met de twee schroeven.
- 55 • Sluit de stekkers van de accu en de elektrische

installatie weer op elkaar aan. Sluit de motorkap en breng de haak aan, zoals eerder is beschreven.

DE ACCU OPLADEN

LET OP: HET OPLADEN VAN DE ACCU'S EN ALLE WERKZAAMHEDEN OP HET ELEKTRISCHE SYSTEEM MOGEN UITSLUITEND WORDEN VERRICHT DOOR VOLWASSENEN.

DE ACCU KAN OOK WORDEN OPGELADEN ZONDER HEM UIT HET SPEELGOED TE HALEN.

- 56 • Steek de stekker van de acculader in een stopcontact van uw woning, volg daarbij de bijgevoegde aanwijzingen op. Sluit de stekker B aan op de stekker C van de acculader. Haal de stekker uit het stopcontact als de accu is opgeladen en maak de stekker C los van stekker B.
- 57 • Sluit de stekker B aan op de stekker A tot u ze voelt vastklikken en breng de accublokkering aan. Onthoud altijd dat u aan het einde de klep van het accuvak sluit en vastzet.

TÜRKÇE

PEG PEREGO® bu ürünü tercih ettiğiniz için size teşekkür ediyor. 60 yılı aşkın bir süredir **PEG PEREGO** çocukları gezmeye götürüyor; doğar doğmaz o meşhur bebek arabaları ve pusetleri ile, daha sonra ise pedallı veya bataryalı eşsiz oyuncak arabaları ile.

Peg Perego dünyasındaki tüm ürün serisini, yenilikleri ve diğer bilgileri sitemizde bulabilirsiniz:

www.pegperego.com



Peg Perego S.p.A. ISO 9001 Sertifikalıdır.

Bu sertifika ile müşterilere ve tüketicilere kurumun şeffaflık işleyişinin ve tam bir güven ortamının garantisini verilmektedir.

ÖNEMLİ BİLGİLER

Bu kullanım kılavuzunu, modelin kullanımına alışmak ve de çocuğunuza doğru, güvenli ve eğlenceli sürüşü öğretmek için dikkatlice okuyunuz. Daha sonraki herhangi bir gereksinim için kılavuzu saklayınız.

Ürünün üçüncü şahıslara devredilmesi halinde, talimat kitapçığının da ürünle birlikte verildiğinden emin olunuz.

Aracın ilk kullanımında bataryayı 18 saat şarjda tutunuz. Bu işlemin yapılmaması, bataryada telafisi mümkün olmayan zararlara sebep olabilir.

- Yaş 3+
- İzin verilen azami ağırlık 40 kg
- 1 kişilik araç
- 1 adet 12V 8Ah doldurulabilir sızdırmaz kurşun batarya
- 2 adet motorlu çekici tekerleği
- 2 adet 165 W motor
- 1. viteste 3,5 km/s hız
- 2. viteste 7,3 km/s hız
- Geri viteste 3,4 km/s hız

İzin verilen toplam azami ağırlık olan 40 kg değerini aşmayınız. Bu limit, gerek yolcuları gerekse olası yükü kapsamaktadır.

Peg Perego istediği zaman bu yayında tanıtılmış modellere, teknik veya şirket içi sebeplerden dolayı değişiklik yapma hakkını saklı tutar.